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Iskolánk pedagógusai olyan alkotótábort hirdettek meg, mely merít a helytörténetből,
építészetből, mérnöki tudományokból, természetismeretből, művészetekből. Célunk az volt,
hogy a gyerekek változatos, játékos feladatokon keresztül fedezzék fel saját városunkat, képet
kapjanak annak történetéről, értékeiről. Azokról az utcákról és épületekről, tájakról,
amelyeket talán mindennap látunk és nem is gondolnánk, hogy milyen izgalmas történeteket
rejtenek.

Ezen a héten érdekes túrákra, sétákra, kirándulásokra készítettük fel érdeklődő kis
csapatunkat. Megfigyeltük a város régi épületeit. Paks látképét több helyszínről is
megtekintettük. Azért, hogy a lábunk térdig le ne kopjon, pihenésként a látottakat
alkotásokban tettük felejthetetlenné. Festettünk, rajzoltunk, nyírtunk, ragasztottunk nagy
lelkesedéssel.

A régi korok nyomába eredtünk, kipróbáltuk a régészek munkáját a Városi Múzeumban.
Időutazóként visszatértünk az őskorba. Barlangrajzokon örökítettük meg a vadászat élményét.

Betekintettünk a nemezelés rejtelmeibe is. Jó nehéz dolga van a szőnyegkészítőknek! Csak
gyúrtuk, gyúrtuk a gyapjút szappanos kézzel. Mire nagyon elfáradtunk és a torkunk is
kiszáradt a sok „munkadaltól”, nemezzé állt össze a puha, színes gyapjú.

A város templomait mintáztuk meg agyagból nagy élvezettel. Az elkészült műveket büszkén
mutattuk meg szüleinknek. A séták során gyűjtött kavicsokra gyönyörű mintákat készítettünk.



Megmásztuk a Sánc-hegyet, ahonnan letekintettünk a Duna ezüstös vizére. Gyönyörködtünk a
kanyargó folyó csillogó hullámaiban. Találgattuk, hogy a mélyben milyen halak és élőlények
élhetnek. „De jó lenne most horgászni és megfogni a legnagyobb halat! „

Ez a vágyunk délután teljesült.

Színes halacskákat készítettünk mozaik technikával. Megnéztük, kinek a hala ficánkol a
leggyorsabban, amikor a horgászversenyre került a sor.

Persze nem maradhatott ki a tábor programjából a játék, ének sem.

A tábor zárásaként megállapítottuk:” Nagyon szeretünk Pakson élni!”

Köszönjük Paks Város Önkormányzatának az anyagi támogatást, amellyel lehetővé tette az
anyagok, eszközök beszerzését!


